
 

 

Novo lice Deichmanna 

Halle Berry predstavlja svoju prvu kolekciju obuće 5th Avenue 

Essen/Berlin, 26. siječanj 2012. godine- Nije tajna da je Halle Berry do 
kraja 2011. godine snimala film "Atlas oblaka" u filmskom studiju 
Babelsberger u Potsdamu. Ali jedan projekt,u okviru kojeg se je 
neposredno zatim još jednom pojavila pred kamerama u Berlinu, bio je 
tajna. Zajedno sa režiserom Michaelom Haussmanom snimala je 
reklamni spot kojim će od početka ožujkapromovirati svoju kolekciju 
cipela u Europi. Pod nazivom „5th Avenue by Halle Berry“ njena 
kolekcija obuhvaća 40 ljetnih i laganih, ali usprkos tome elegantnih i 
ženstvenih modela. I dok je njen novi film jedan od najskupljih (riječ je 
o najskupljem njemačkom filmu svih vremena), njena kolekcija cipela 
uopće nije skupa. U 21 europskoj zemlji ekskluzivno ju prodaje najveći 
europski trgovac obućom u maloprodaji - Deichmann. 

Suradnja je službeno obznanjena 24.01.2012. godine povodom manifestacije 
radnika Deichmanna u hali Grugahalle u Essenu. "Veoma se radujemo što 
Halle Berry suraĎuje s nama. Ona je veličanstvena umjetnica i meĎunarodno 
priznata stilska ikona", komentirao je vlasnik tvrtke Heinrich Deichmann ovu 
novu suradnju. "Smatramo da je Halle Berry zbog svog prirodnog načina 
skroz vjerodostojna predstavnica mode koja će svojom kolekcijom inspirirati 
mnoge mlade žene." 

Obuća za dobitnicu nagrade Oskar nije samo dio nebitne odjeće: "Obuća je 
izraz osobnosti. Ona govori puno o onome tko je nosi. Ukoliko su frizura i 
obuća u redu, onda je i sve ostalo u redu." Prema njezinim riječima, za Halle 
Berry je sa njenom kolekcijom "san postao stvarnost“. Postoji li žena koja ne 
želi da se njeno ime naĎe na nekoj kolekciji obuće? To je stvarno super." 

O svojoj kolekciji kaže Halle Berry: "Moja kolekcija 5th Avenue je nešto što 
me inspirira. Cipele su lake i jednostavne za nošenje - za svaku ženu. One 
su moderne i dostupne, o tome je riječ u mojoj kolekciji." 

Baš ove kriterije ispunjavaju modeli njene kolekcije: peeptoe cipele s punom 
klinastom petom, lagana varijanta sandala sa remenčićima i sling-sandalete 
s punom klinastom petom mogu se veoma dobro kombinirati s polukratkim 
trapericama i ležernom majicom, kao i s maxihaljinama koje ove sezone 
mogu biti posebno šarene i upadljive. 

Obuća kolekcije za proljeće/ljeto bit će u prodaji od 05. ožujka 2012. godine 
u 21 europskoj zemlji. Cijene iznose od 259kn do 369kn. Torbe koštaju od 
229kn. 

DEICHMANN je proteklim godinama u internacionalnom dijelu uprodaji već 
imaokolekcije sa Pussycat Dolls, Sugababes i Cindy Crawford.  

  



 

Halle Berry 

 je roĎena 1966. godine u Clevelendu u američkoj državi Ohio i bila je 
izmeĎu ostalog "Miss Ohio". 

 je usprkos slomljenoj nozi baš u Berlinu snimala najskuplji njemački 
film svih vremena vrijedan 100 milijuna eura: "Atlas oblaka" (režija: 
Tom Tykwer, ostale uloge: Hugh Grant, Tom Hanks, Susan 
Sarandon), koji će se u američkim kinima  pojaviti ulistopadu 2012. 
godine. 

 je dobila ime po omiljenom trgovačkom centru svoje majke "Halle’s 
Department Store". 

 je za svoju ulogu Leticije Musgrove u filmskoj drami „Bal čudovišta“ 
(2002. godine) kao prva glumica afroameričkog podrijetla dobila 
nagradu Oskaru kategoriji najbolje glumice u glavnoj ulozi. 

 je 2007. godine dobila zvijezdu broj 2333 na Hollywoodskom „Walk 
of Fame“. 

 je 2008. godine od časopisa "Esquire" proglašena "najseksi ženom 
na svijetu". 

 se bori za prava afroamerikanaca i angažira se za dijabetičare. 

 je 2009. godine sa Coty na tržište iznijela svoj vlastiti parfem "Halle 
by Halle Berry". 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Prve fotografije i filmski materijal o suradnji možete naći i preuzeti online: 

Link: alphapool.com/photo 

Korisničko ime: halleberry  

Geslo: 1100 

 
Molimo osvrnite se na linkove koje ste primili u ovom e-mailu.  
 
Ako doĎe do tehničkih problema, molimo Vas da se obratite agenciji Alphapool u 
Berlinu (njemački ili engleski). 

 
Ured: +4930-88712860 
Mobilni telefon: +49177 8871288 
 
 
Ostale informacije i kontakt 

Kontakt po zemljama: 

Deichmann Hrvatska, Neža Einspieler, +386 1 239 63 43 

 
 

DEICHMANN SE sa sjedištem u Essenu (Njemačka) osnovan je 1913. godine i u 100-postotnom je 
vlasništvu obitelji osnivača. Poduzeće je na tržištu vodeći trgovac obuće na malo i zapošljava preko 
30.000 radnika. Pod imenom DEICHMANN vode se poslovnice u Njemačkoj, Bugarskoj, Danskoj, 
Velikoj Britaniji, Italiji, Hrvatskoj, Litvi, Austriji, Poljskoj, Portugalu, Rumunjskoj, Švedskoj, Srbiji, 
Slovačkoj, Sloveniji, Španjolskoj, Češkoj, Turskoj i MaĎarskoj. Osim toga, grupa je zastupljena u 
Švicarskoj (Dosenbach,/Ochsner/Ochsner Sport), u Nizozemskoj (vanHaren) i u Sjedinjenim 
Američkim Državama (Rack Room Shoes/Off Broadway).  

http://alphapool.com/photo

